

灾情快报

菲律宾11日晚宣布,“海燕”已造成该国至少1774人死亡。总统阿基诺三世当晚宣布国家进入灾难状态。



菲律宾总统阿基诺三世

“海燕”致1774人死亡 菲宣布进入灾难状态

菲律宾国家减灾委员会11日晚宣布,截至目前,台风“海燕”已造成该国至少1774人死亡,另有82人失踪和2487人受伤。总统阿基诺三世当晚宣布国家进入灾难状态。

减灾委发言人巴利多表示,在已经确定的这些死者中,有1660人来自受灾最严重的东米沙鄢地区。该机构目前仍在等待各地继续上报人员伤亡情况。

此前有菲律宾地方官员说台风“海燕”估计已造成上万人死亡,减

灾委表示暂时无法确认这一数字。

鉴于灾情严重,阿基诺当晚在进行全国电视讲话时宣布菲律宾进入国家灾难状态,以加快灾区的营救、援助和重建等多项工作的进度。他还表示,将通过价格管控来维持灾区生活必需品和一些重要商品的价格稳定,防止有人囤积居奇。

阿基诺说,当前菲政府还可以动用187亿比索(约合4.32亿美元)的救灾基金用于灾后重建工作。他还批准额外拨款11亿比索(约合2500

万美元)用来救灾。由于部分灾区的交通、通讯和电力供应中断,救灾工作遇到很大阻力。

国际社会近日纷纷向菲律宾伸出援手。20多个国家或地区已经或承诺向菲提供现金、物资和人员等多方面援助。此外,联合国、欧盟和世界银行等国际组织也承诺向菲提供不同形式的援助。

另外,越南国家搜索和救援委员会11日说,台风“海燕”在越南已造成至少13人死亡、81人受伤。

中国

尚未发现 有中国人伤亡

中国驻菲律宾大使馆发言人11日说,目前使馆尚未收到有关中国公民伤亡的报告。

中国大使馆新闻发言人张华说,针对国内有人报称与在菲亲友失去联系的个案,中国大使馆已与宿务总领馆、菲有关部门及当地华人团体沟通,努力核实寻找,已与当事人取得了联系,并准备随时为中国公民提供协助。

针对部分中国游客被困长滩岛一事,这位发言人说,使馆一直敦促航空公司尽快安排滞留的中国游客回国。目前长滩岛通往外界的航线已重新开通。

据新华社

灾情

重灾区陷入混乱 亟待救援

超强台风“海燕”袭击菲律宾已经过去3天,灾区民众亟需帐篷、食物和药品等援助,而救援人员面临道路中断、机场受损和通讯不畅等困难。

“海燕”11日奔向越南,所经之处带去强风暴雨,但威力大减。

现阶段,数千菲律宾士兵已经奔赴灾区,靠军用运输机向灾区运输物资。只是,救援进度受当地交通、通讯不畅等因素影响。

莱特省首府塔克洛班受灾严重。美联社记者在那里看到,一些尸体挂在树上或躺在路边,不少人被埋在建筑物废墟下。一些居民说,运抵这里的援助物资非常少。

红十字会国际委员会在这里的分支机构负责人塞巴斯蒂安·叙若贝尔说:“这里全部被毁。许多人丧生,还有不少人失踪,供电和饮用水等基础设施遭切断。”

医院护士玛丽亚·埃尔诺斯告

诉路透社记者,10日晚,她和几百人一同要求搭乘一架军方C-130型运输机离开塔克洛班,但遭拒绝。“我家房子没了,我失去所有,现在只想出去。食物储备两天后将吃光。”

英国广播公司记者鲁珀特·温菲尔德·海斯的报道说,塔克洛班简直就是一座“毁灭之城”,“机场已经毁了,但还是有数百人在机场里苦苦等候,想要搭上飞机逃离这个可怕的地方”。

面对混乱,菲律宾总统阿基诺三世说,他正考虑在塔克洛班实施军事管制或宣布全国进入紧急状态。

现场

五分之二遇难者是儿童

国际慈善机构“拯救儿童”的亚洲通讯经理利奈特·利姆在这场大灾难里幸存下来,她随后带着一组救援人员深入灾区提供帮助。“塔克洛班已经被夷为平地了。积水漫到膝盖,街上漂浮着尸体。我看到了很多死去的孩子,每五个遇难者中就有两个是孩子。”

利姆说:“我们每到达一个地方,就被告知社区里有10到50人遇难。大多数在风暴抵达前撤离的家庭都留下一个人守护家园。不幸的是,这些留守者大多遇难了。”

女儿哀求妈妈放手后被冲走

44岁的菲律宾高中教师贝尔纳黛特·特内格拉永远不会忘记她女儿最后的话。

“妈妈,放手吧……救你自己。”这是特内格拉的女儿在废墟中留给母亲的话,她的身体被倒塌房屋的木头碎片刺中。特内格拉痛苦地说:“我当时紧抓着她,不断告诉她坚持下去,我将把她救出来。但她放弃了。”

8日,“海燕”突袭塔克洛班,横扫特内格拉在河边的家,酿造了这起人间悲剧。Barangay村的特内格拉一家挤在棚屋中,原以为会渡过难关,就像过去一样。但洪水

水位以惊人速度上升,房子倒了,屋里的人也被席卷而去,包括特内格拉的丈夫和另一个女儿。他们挣扎着撤至安全地带,但小女儿却困在激流中。“我游向她,试着把她拉出来,但那时她已经太虚弱,似乎已经放弃了,最后,我也放手了。”她止不住悲痛地哭着说。

众多失去亲人的人伤心欲绝。一个满脸泪水的男子使劲摇头,不相信这个事实。两个十几岁的男孩在父亲的遗体边放声痛哭。至今,很多幸存者仍惊魂未定,他们没经历过如此强烈的台风。

据新华社《中国日报》



11日,在菲律宾中部城市塔克洛班,“海燕”过后一片狼藉 新华社/法新

治疝气不开刀二十年品牌

南京长征疝气治疗中心是家专业机构。自1991年开诊二十年不断探索创新,最终筛选国家科研成果“三联疗法”零创伤治疗疝气及鞘

膜积液。本疗法科学安全、无痛高效、随治随走。深受患者信赖欢迎,更是老人、儿童理想选择。 热线:025-86631600

癫痫病大型会诊即将启动

一代名医

胡志发院长:中华现代名医,国务院津贴专家、神经学教授、华东抗癫痫协会理事、国际癫痫论坛委员会委员。他在癫痫病的科研治疗方面有着三十余年的临床经验,曾赴美国加州理工学院进修,并任职美国国立自然医学院讲师。擅长治疗各种类型久治不愈的癫痫病。

名医的话

癫痫病并非不治之症,经过科学规范的治疗,九成以上的癫痫患者能够完全康复,并且如同正常人一般工作、学习和生活。

名院介绍

作为一家对民众健康负责的

医学科研机构,南京市医保定点医院南京远大癫痫研究院在十余年的科研中联合德国皇家医学院、英国国际医学研究中心、美国TOP医疗仪器公司、中国香港传统医学研究院以及中国癫痫病治疗领域一百多位权威专家,不惜重金引进国内外新技术、高级仪器和高级医学人才,终于在数万例临床基础上完全掌握了一次性治疗癫痫病的高新技术——“癫痫GB细胞再生疗法”。该疗法具有五大特点:一、阻断癫痫患者脑细胞异常放电;二、快速修复大脑神经元已受损细胞;三、杜绝遗传,保护后代健康;四、1-2疗程建立新的神经循环系统,患者每天头脑清醒;

五、不开刀、不住院、随治随走,治好不复发。

关爱患者

由中国中医学学会、中国抗癫痫协会华东地区分会支持,由南京市医保定点医院,南京远大癫痫研究院独立承担的800万“癫痫病专项救助基金”将投入运行并用于癫痫患者的检查以及康复治疗。同时特邀国内知名癫痫病专家、享受国务院津贴的癫痫病治疗领域专家、“癫痫GB细胞再生疗法”创始人——北京胡志发院长、张主任领衔专家团队从即日起至11月30日亲临南京举行大型会诊。凡前来就诊的患者均可享受“癫痫康复基金”的就医援助。

五大优惠

在此期间就诊的患者均可享受“癫痫康复基金”的就医援助。具体如下:1.免专家挂号费、诊疗费;2.免专家会诊费;3.三维动态数字化全套检测费优惠50%;4.癫痫GB细胞再生疗法援助1200元;5.建立个人基金档案,跟踪治疗直到康复。 南京远大癫痫研究院,医保定点医院 预约热线:025-87795686 医院地址:南京市水西门大街85号(莫愁湖公园南门斜对面)。您可在南京火车站、中央门汽车站乘13路到莫愁湖公园站下;或市内乘游4、7、19、37、41、48、106路到莫愁湖公园站下即可。

部分南京游客 滞留海南、菲律宾

快报讯(记者朱蓓)昨天,现代快报记者从江苏省旅游局了解到,截止到昨天下午,并没有成团的江苏游客在菲律宾境内,但可能还有一些散客和与其他省市旅行社拼团的游客还在当地。不过,到昨天傍晚为止,旅游部门并未接到关于游客伤亡或者财产损失的报告。

而江苏金桥国际旅行社相关负责人介绍说,“目前滞留菲律宾、海南的与其他省市游客拼团的南京游客一共有80余人。”他们目前正在协调,希望让滞留当地的游客尽快能回来。

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com